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Responda V (Verdadero) o F (Falso), .justificando las falsas

+Ñ__ ___V AreaCirculo=PI*pow(radio,2);    es una asignación en C

,Ñ ___ ___ En el entorno de desarrollo que ocupamos, compilar y ejecutar esF

exactamente lo mismo

Justificación:

En el entorno de desarrollo que ocupamos la opción de compilar permite

revisar el código y generar un ejecutable, pero no lo ejecuta; en cambio la

opción ejecutar abre la aplicación generada siempre y cuando haya sido

compilada con anterioridad.  ú

-Ñ ___ ___ La función  está en la librería F pow stdio.h

Justificación:

La función pow se encuentra en la librería math.h  y no en stdio.h ú

.Ñ ___ ___ Si genero un ejecutable con el entorno de desarrollo, entoncesF

siempre la ruta para acceder a él es  c:\Dev-Cpp

Justificación:

La ruta para acceder al ejecutable dependerá del lugar donde hayamos

guardado el proyecto. y no siempre será  c:\Dev-Cpp  ú

(60 puntos).


